
設問 解答 語句
ア 2 水俣病は有機水銀が原因である
イ 2 成長の限界はローマクラブが発表した
ウ 1
エ 2 地熱発電はマグマで熱せられた蒸気や熱水を取り出しタービンを回し発電する
オ 1
カ 1
キ 2 産業廃棄物の説明内容である
ク 1

ケ 2
図は飲料・酒類・特定調味料用のペットボトルを除くプラスチック製容器包装のマー

クである
コ 2 リデュース、リユース、リサイクルの順である

設問 解答 語句
ア 5 気候変動に関する政府間パネル
イ 6 人間活動
ウ 2 0.85
エ 9 二酸化炭素
オ 12 COP21

設問 解答 語句
ア 2 安価
イ 5 地産地消
ウ 7 旬産旬消
エ 10 重さ
オ 11 バーチャルウォーター

設問 解答 語句
ア 3 エコまち法
イ 2 生態系サービスに対する支払い（PES)
ウ 1 ビオトープ
エ 2 パークアンドライド
オ 4 PRTR制度
カ 1 CSR
キ 3 予防原則
ク 2 エコマネー
ケ 3 エコマーク
コ 4 6月5日

設問 解答 語句
ア 1 天然ガス
イ 6 ロンドンスモッグ事件
ウ 9 電力
エ 4 シェールガス
オ 12 エクソン・バルデイーズ号
カ 14 再生可能
キ 16 光化学スモッグ
ク 20 放射性物資
ケ 22 温水
コ 24 低周波騒音

設問 解答 語句
ア 2 地球温暖化でオゾン層が薄くなることはない

第18回　環境社会検定（eco検定）試験　模範解答
本解答は、株式会社パデセアが2015年7月26日に実施された試験から独自に作成したものです。

第1問　配点：各1点×10

第3問  配点：各1点×10

第4問　配点：各1点×10

第5問　配点：各2点×５

第2問-1　配点：各1点×5

第2問-2　配点：各1点×5

1



イ 3 富士山や日光東照宮は世界文化遺産である
ウ 3 酸性雨の観測はされている
エ 2 PM2.5の直径は2.5μm以下である
オ 4 富栄養湖では水質汚濁が進行する

設問 解答 語句
ア 1 ウインドファーム
イ 3 中国
ウ 2 産業廃棄物管理票（マニフェスト）
エ 2 アスベスト
オ 4 資源生産性
カ 1 地盤沈下
キ 2 沈黙の春
ク 3 サンゴ礁
ケ 4 ベオグラード憲章
コ 1 生分解性

設問 解答 語句
ア 3 トップランナー制度
イ 1 デジタルカメラ・ビデオカメラ
ウ 2 ライフサイクルアセスメント
エ 3 走行
オ 4 カーボン・フットプリントプログラム

設問 解答 語句
ア 1 リオ宣言
イ 4 生物濃縮
ウ 3 エネルギーミックス
エ 2 カーボン・ニュートラル
オ 4 コージェネレーション
カ 1 バイオミミクリー
キ 1 モントリオール議定書
ク 2 黄砂
ケ 3 リスクコミュニケーション
コ 3 ソーシャルビジネス

設問 解答 語句
ア 1 生態系サービス
イ 4 レッドリスト
ウ 5 湿地
エ 8 国際的商取引
オ 11 生物多様性条約
カ 13 遺伝子
キ 16 環境基本法
ク 17 里地里山
ケ 12 外来種
コ 19 自然共生社会

設問 解答 語句
ア 4 地層処分は地下数百メートルの深い地中に埋設する
イ 2 環境基本法の基本理念には環境汚染防止費用の原因者負担はない
ウ 1 営業用貨物車から鉄道や船舶に切り替えることで環境負荷が低減される
エ 3 世界保健機関ではなく、国連食糧農業機関が取り組んでいる
オ 3 公助は国や自治体が支援することである

第6問　配点：各１点×１０

第7問　配点：各2点×５

第8問　配点：各１点×１０

第9問　配点：各１点×１０

第10問　配点：各２点×５
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